
Lot 
  

   
1 A blue and white umbrella stand 

 
2 A games compendium and card table 

 
3 A pair of retro smoker's stands 

 
4 7 1920's style porcelain figures 

 
5 A Chinese ginger jar 

 
6 

A collection of old stoneware and  
glass bottles 

 
7 A Staffordshire figure of a cow and boy a/f 

 
8 4 Pub advertising jugs 

 
9 A large crackle glazed tankard 

 
10 A Bavarian vase and one other 

 
11 A mahogany inlaid clock 

 
12 6 Hunting prints 

 
13 A cased telescope 

 
14 A wooden lantern 

 
15 An art pottery bowl 

 
16 

A Coalport commemorative plate on 
 presentation stand 

 
17 A cottage teapot and biscuit barrel 

 
18 A cased Scientific telescope 

 
19 A figure of Snow White and 6 Dwarfs 

 
20 A set of Victorian brass beam scales 

 
21 

A quantity of dressing table items  
and a jug 

 
22 A Decanter with plated collar 

 
23 

A gilt framed country scene by J  
James and an oil on board signed 
 N Clarke 

24 A pair of Victorian brass candlesticks 

 
25 

3 Black and White whisky advertising 
 items 

 

26 A Short and Mason barograph 

 
27 3 pottery flower bowls 

 
28 A part Shelley coffee set (jug a/f) 

 
29 A quantity of 19th century conveyances 

 
30 

6 gilded coffee cups and saucers depicting  
Napoleon 

 
31 A Jointed teddy bear 

 
32 A Jointed teddy bear 

 
33 A Jointed teddy bear 

 
34 A pair of Victorian mahogany chairs 

 
35 

A Taylor-Tuncliffe pottery match holder 
 / striker 1875 1898 

 
36 A Victorian brass inkstand 

 
37 A pottery jug surmounted figure of a woman 

 
38 A pair of silver plated candlesticks 

 
39 A pair of Pontypool trays 

 
40 A good quality pottery vase 

 
41 

A cranberry glass vase, blue glass vase and  
a dish 

 
42 A Sylvac bowl (hairline cracks) 

 
43 A set of 6 'Cobalt blue' short glasses 

 
44 A large blue and white ginger jar (missing lid) 

 
45 2 Galle' style ashtrays 

 
46 A carved ebony truncheon 

 
47 An old teddy bear 

 
48 2 Chinese terracotta soldier models a/f 

 
49 An oil lamp shade, chimney and a glass dome 

 
50 A set of Victorian brass beam scales 

 
51 A Delcraft vase and a pottery giraffe 

 
52 A German wine jug with plated lid 

 



53 A pair of plated candle holders 

 
54 A quantity of corkscrews 

 
55 A pair of Victorian vases a/d 

 
56 A Shell carved with the Lord's prayer 

 
57 A carved wood water buffalo 

 
58 a pink glass vase and 3 others 

 
59 

A blue and white willow pattern soup 
 tureen 

 
60 A brass lantern 

 
61 

A set of 6 metal and mother of pearl 
 goblets 

 
62 3 Hunting prints 

 
63 A brass telescope 

 
64 A glass sugar sifter with plated top 

 
65 A pair of porcelain figures 

 
66 4 plated gravy boats and 2 ladles 

 
67 

A Porcupine quill box and a pair of  
candelabra 

 
68 

4 Black and White whisky advertising 
 items 

 
69 A large Satsuma vase 

 
70 

9 cat ornaments including 1960's cat  
vase 

 
71 

A watercolour, Forest Path signed  
K S Toms 

 
72 A pine framed mirror 

 
73 A large plated punch bowl and ladle 

 
74 A Victorian mahogany Pembroke table 

 
75 A brass poker and shovel 

 
76 An Oriental carved table 

 
77 

A Compass marked W G Pye & Co.,  
Cambridge, England 

 
78 3 National Gallery catalogues 

 
79 An old game pie dish a/f 

 

80 A blue glass vase 

 
81 A cased decanter and 2 glasses 

 
82 A marble ashtray surmounted sea gull 

 
83 4 posters including Pink Floyd and Led Zeppelin 

 
84 A Chandelier and 2 bags of droppers 

 
85 10 Volumes of 'The War Illustrated' de-luxe 

 
86 An old metal handled umbrella, a/f 

 
87 A green glass deco bowl 

 
88 A pair of pottery jugs, a/f 

 
89 2 metal figures 

 
90 A polished copper coal scuttle 

 
91 

A quantity of 1930's 'The Passing Show'  
newspapers 

 
92 A set of 4 brass weights on wooden base 

 
93 

A stoneware ale jar for Duncan Gilmore,  
Sheffield 

 
94 A boxed silver plated salver 

 
95 A Horn Gramaphone with brass horn 

 
96 An enamel box and a china pipe 

 
97 A bronze elephant 

 
98 A brass and leather telescope 

 
99 An unusual pottery dog 

 
100 A large brass shell case 

 
101 A pair of pottery vases 

 
102 A silver plated sugar caster 

 
103 A Stoneware Domestos flask and a lidded pot 

 
104 A metal table with copper top 

 
105 A pair of glass vases 

 
106 A mnest of 3 tables 

 



107 A cranberry glass epergne 

 
108 A Victorian Bristol blue glass rolling pin 

 
109 3 old wooden weaving shuttles 

 
110 

9 Sooty annuals 1959-1965 and a  
1960 Rupert annual 

 
111 

A large brass Marley horse and  
handler 

 
112 A small mahogany clock 

 
113 4 figurines 

 
114 A set of Victorian brass beam scales 

 
115 3 old books including everyday farriery 

 
116 A large full portrait oil on canvas 

 
117 An ornate sword in scabbard 

 
118 A sword in scabbard 

 
119 A good bag of costume jewelry 

 
120 A good bag of costume jewelry 

 
121 A good bag of costume jewelry 

 
122 A good bag of costume jewelry 

 
123 A good bag of costume jewelry 

 
124 A good bag of costume jewelry 

 
125 A good bag of costume jewelry 

 
126 A good bag of costume jewelry 

 
127 A good bag of costume jewelry 

 
128 A good bag of costume jewelry 

 
129 A good bag of costume jewelry 

 
130 A good bag of costume jewelry 

 
131 A good bag of costume jewelry 

 
132 A bag of bangles and bracelets 

 
133 A bag of bangles and bracelets 

 

134 A bag of bangles and bracelets 

 
135 A bag of bangles and bracelets 

 
136 A jewelry box and contents 

 
137 A quantity of rings etc 

 
138 A quantity of jewelry including rings 

 
139 A quantity of brooches etc 

 
140 A quantity of brooches etc 

 
141 A quantity of beads etc 

 
142 A quantity of jewelry. 

 
143 A quantity of brooches etc 

 
144 A quantity of necklaces etc 

 
145 A quantity of brooches etc 

 
146 A quantity of jewelry. 

 
147 A quantity of jewelry. 

 
148 A jewel box and jewelry 

 
149 A jewel box and jewelry 

 
150 A jewel box and jewelry 

 
151 A quantity of jewelry. 

 
152 A quantity of medals 

 
153 A quantity of Robinsons golly badges 

 
154 2 pictures of Madonna and Child 

 
155 A tape measure / thimble case 

 
156 A compass / magnifying glass 

 
157 3 Netsuke 

 
158 A bronze horse and trap 

 
159 2 gilt framed portraits 

 
160 A miniature brass carriage clock 

 



161 A small oval brass carriage clock 

 
162 A small ornate brass carriage clock 

 
163 A small bird in cage clock 

 
164 A pot handled brush 

 
165 3 Netsuke 

 
166 A small trinket box 

 
167 A silver perpetual calendar 

 
168 A jewelled wrist watch 

 
169 A Coalbrookdale plate 

 
170 A silver plated lidded tankard with lion finial 

 
171 A silver plated soup tureen 

 
172 A silver plated lidded jug 

 
173 A silver plated punch bowl 

 
174 

A large collection of old copper 
pennies and half pennies 

 
175 A large collection of old coins 

 
176 A quantity of coins 

 
177 An Oriental carving 

 
178 A pair of carved water buffalo 

 
179 An Oriental engraved and carved box 

 
180 4 cased crowns including Victorian 

 
181 

A cased set of 16 commemorative  
coins 

 
182 

A quantity of badges, buttons and  
coins 

 
183 8 Chinese medallions 

 
184 11 old fountain pens 

 
185 A Staffordshire cottage money bank 

 
186 A Royal Doulton figurine 'Lynsey' 

 
187 

A Royal Doulton Beatrix Potter figure 
 'Peter with Postbag' 

 

188 
A Beswick Beatrix Potter figure 'Little Black 
 Rabbit' 

 
189 A Beswick Beatrix Potter figure 'Hunco Munco' 

 
190 A Beswick Beatrix Potter figure 'Miss Moppet' 

 
191 A Beswick Beatrix Potter figure 'Mrs Rabbit' 

 
192 

A Beswick Beatrix Potter figure 'Tailor of  
Gloucester' 

 
193 A Beswick Beatrix Potter figure 'Tommy Brock' 

 
194 A Staffordshire cottage money bank 

 
195 A Beswick highland cow 

 
196 A porcelain figure of a Jay 

 
197 A Wemyss pin tray 

 
198 

A Small Doulton character jug and a  
Kelsboro ware jug 'Gaffer' 

 
199 A Beswick Toby jug 'Pickwick' 

 
200 2 Wade figures 'Clown and Soldier' 

 
201 

A Coalport Paddington Bear and a Doulton  
Pooh bear 

 
202 2 Wade figures 'Panto Horse and Panto dame' 

 
203 

A Goebel Snow White and a Royal Doulton 
 figurine 'Innocence' 

 
204 A Beswick Horse and a Beswick Donkey a/f 

 
205 

A Beswick bullfinch and Beswick Siamese 
 kittens 

 
206 A Wade Tortoise, Wade pin dish and a Horse 

 
207 

3 items of Goss crested china and 2 other  
items 

 
208 

A Travel clock marked The Dalvey St. Elmo  
clock 

 
209 A Canterbury Pilgrim's replica token 

 
210 A small brass and porcelain carriage clock 

 
211 2 Arts and Crafts pewter coffee cans and trays 

 
212 

A cased set of 12 commemorative gold on  
silver sovereigns, (Kings and Queens of England) 

213 7 old pocket watches 

 
214 A Clarice Cliff sugar bowl (replacement plated lid) 

 



215 
A framed print entitled 'The Charge  
of the Light Brigade' 

 
216 6 Victorian lace bobbins 

 
217 A pewter cigarette box 

 
218 

A brass housekeeper's match box  
marked 'Prince Albert's safety box' 

 
219 5 dress rings 

 
220 A bone needle case 

 
221 A hand painted brooch 

 
222 

A silver needle case Birmingham  
1876/77 and a white metal cigarette 
 holder in case 

223 
A silver needle case Birmingham  
1909-10 Maker E.W. 

 
224 A silver needle case 

 
225 A silver vesta and a silver pill box 

 
226 A silver nail polisher, Birmingham 1924 

 
227 A gold ring set amethyst 

 
228 A 9ct gold ring set 4 diamonds 

 
229 A 9ct gold ring set diamonds 

 
230 

A pocket watch on chain (in working  
order) 

 
231 A bone necklace 

 
232 A cased necklace and earrings 

 
233 

A folding silver button hook,  
Birmingham 1894095 

 
234 A fretwork fan 

 
235 A German metal pill box 

 
236 A Roymayd wlil wrist watch 

 
237 A silver RAF brooch 

 
238 A cameo brooch 

 
239 

A 9ct gold ring set blue and white 
 stones 

 
240 A 9ct gold cluster ring 

 

241 2 small carved Chinese figures 

 
242 

A Moorcroft 'Plume' dish by Emma Bosson's  
for MCC 2007 

 
243 A small Moorcroft 'Bramble' design vase 

 
244 A Fairing 'Last one in bed put the light out' 

 
245 A Grecian style jug 

 
246 A box of brooches etc 

 
247 A Musical tankard depicting John Peel 

 
248 A Lorna Bailey cat 

 
249 A Lorna Bailey cat 

 
250 A Lorna Bailey cat, Delicious 

 
251 A Lorna Bailey cat 

 
252 A Lorna Bailey cat 

 
253 A Lorna Bailey Ladybird 

 
254 

Sunny The Cat' An original watercolour 
 by Lorna Bailey (First ever watercolour) 

255 A Lorna Bailey Catty vase (1 0f 2) 

 
256 A Lorna Bailey Catty vase (2of 2) 

 
257 

A Lorna Bailey Winthorpe pattern prototype 
 wedge teapot 

 
258 

A Lorna Bailey Winthorpe pattern prototype  
on clock 

 
259 

A Lorna Bailey Winthorpe pattern prototype 
 sugar caster 

 
260 A Lorna Bailey 'Celestial' vase (92 of 100) 

 
261 

A Lorna Bailey 'Unique' pattern prototype  
sugar sifter 

 
262 

A Lorna Bailey cat 'Purrfect Present',  
1 of 50 Special commission 

 
263 

A Lionel Bailey / Lorna Bailey prototype cube  
vase 

 
264 A Lorna Bailey catty vase 

 
265 A Lorna Bailey 'Collect 99' vase (36 of 50) 

 
266 

A Lorna Bailey offset vase, 118 of 250, s 
pecial commission 

 
267 A Lorna Bailey 'Pansy' teapot, prototype 

 



268 A Lorna Bailey open day vase 

 
269 

A Lorna Bailey House and Path bowl, 
 Event piece 

 
270 A Lorna Bailey Art Deco style teapot 

 
271 

A Lorna Bailey Art Deco lady sugar 
 caster 

 
272 A Lorna Bailey 'Ray the Rook' prototype 

 
273 

A Lorna Bailey Mexicano vase  
(119 of 250) 

 
274 A Lorna Bailey third club sugar caster 

 
275 

A set of 3 Lorna Bailey cats, 'See no 
 evil, hear no evil, speak no evil' 

 
276 

A Lorna Bailey fisher cat, prototype  
special 

 
277 

A Lorna Bailey walking ware cat sugar 
 caster 

 
278 A Lorna Bailey spade tree sugar caster 

 
279 A Lorna Bailey open day vase 

 
280 

A Lionel Bailey / Lorna Bailey Picasso  
wall plaque, (3 of 20) 

 
281 

A Lionel Bailey / Lorna Bailey Art Deco  
Lady, Kristina, (10 of 40) 

 
282 

A Lionel Bailey / Lorna Bailey Art Deco 
 Lady, Lorna, (12 od 40) 

 
283 

A Lionel Bailey / Lorna Bailey Art Deco  
Lady, Isabella (23 od 40) 

 
284 

A Lionel Bailey / Lorna Bailey Art  
Deco Lady, Lottie (31 of 40) 

 
285 

A Lorna Bailey Fred Dibnah steam 
 roller teapot 

 
286 

A Limited edition print of Elvis signed 
 by the artist 

 
287 A 4 piece silver plated tea set on tray 

 
288 A 1960's china cabinet 

 
289 A large rosewood box 

 
290 A Crown Devon 'Mayfield' jug 

 
291 

A pair of plaster figures, Madonna  
and Jesus 

 
292 An unusual Carlton ware squat jug 

 
293 

An Art Nouveau brass gas wall  
light and shade 

 

294 A triple mirror dressing table 

 
295 A carved oak court cupboard 

 
296 A cut glass decanter 

 
297 2 1960's Cock fighting cocktail trays 

 
298 

10 Duckham's Irish motor cycle rally  
collector's plates 

 
299 6 Stoke pottery fish plates and platter 

 
300 A carved oak court cupboard 

 
301 An oak court cupboard 

 
302 An oak framed oil on board 

 
303 A mixed lot of silver plate 

 
304 

A Brian Wood wall mask and a ginger jar, 
 both signed 

 
305 2 Victorian whale oil lamps 

 
306 

A Quantity of Royal Albert old country roses,  
54 pieces + place mats 

 
307 A 1960's table and 4 chairs 

 
308 A fur stole and a fur coat 

 
309 A fur cape, fur jacket and fur coat 

 
310 A fur jacket, fur coat and fur waistcoat 

 
311 2 fur coats 

 
312 A marquetry inlaid cabinet 

 
313 A set of 6 dining chairs 

 
314 A Noritake dinner and tea set (78 pieces) 

 
315 An oval mahogany dining table 

 
316 A set of 4 Victorian mahogany chairs 

 
317 A pair of James Kent Fenton vase, a/f 

 
318 A Victorian mahogany hall table 

 
319 A pair of brass carriage wall lights 

 
320 A folding 'Campaign' card table 

 



321 An Intercity road map 

 
322 2 old kitchen chairs 

 
323 A mahogany rocking horse 

 
324 A chess table and metal chess set 

 
325 An oil on canvas signed Linda Robson 

 
326 

A Victorian oil lamp converted to  
electric 

 
327 An unusual art pottery vase 

 
328 A pair of Chinese vases (signed) 

 
329 A signed painting of Shire Horses 

 
330 A Corinthian column oil lamp 

 
331 A cast iron Mr Punch door stop 

 
332 A mahogany fold over table 

 
333 

The Jaguar Calendar collection album 
 (866 of 2000) 

 
334 A 1950' Crown Devon overlaid dish 

 
335 A pair of Chinese lidded vases a/f 

 
336 A pair of spelter figures 

 
337 A Victorian music cabinet 

 
338 An old Singer sewing machine poster 

 
339 2 old Smoker's bow chairs 

 
340 

A Victorian mahogany Duchy dressing  
table 

 
341 A cased model ship 

 
342 

A Victorian mahogany Duchy dressing 
 table 

 
343 A pair of bisque figurines 

 
344 A Large figure of a musician 

 
345 A Plated cruet set and 2 coasters 

 
346 A brass fireman's helmet 

 
347 A silver plated tankard with cat handle 

 

348 An early mahogany campaign chest 

 
349 An oak coat rack 

 
350 An oak ladder back country chair 

 
351 A Victorian mahogany chair 

 
352 

A Limited edition print 'Tempi Madonna'  
after Raphael signed Clive O'Rourke 

 


